

| 日期                       | 大事記  | 處隊室 |
|--------------------------|--|-----|
| 8 月 5 日<br>至 8 月 25<br>日 | <p data-bbox="459 342 1197 772"><b>明陽中學 111 年全校學生「棒棒小學堂」比賽</b><br/>本校為促進學生「酒駕防制」、「性侵害、性騷擾、性霸凌」及「兒少保護」等正確的法<br/>治觀念，提升英文能力並加強宣導反毒、修復<br/>式司法，以培養學生守法守紀之良好習慣，特<br/>於暑期 111 年 8 月 5 日(星期五)至 25 日(星<br/>期四)，在多媒體教室舉辦 111 年全校學生「棒<br/>棒小學堂」比賽活動。</p> <p data-bbox="459 790 1197 1108">「棒棒小學堂」比賽為今年首創的活動，<br/>賽前由輔導處、行政組及許人尹老師提供各項<br/>題庫，供全校學生閱讀。因比賽獎品為學生最<br/>喜愛的冰品，所有學生莫不卯足全力利用時間<br/>苦讀題庫，只希望能順利通過考試，如願獲得<br/>清涼消暑的棒棒冰。</p> <p data-bbox="459 1126 1197 1220">本次「棒棒小學堂」比賽辦理計 6 場次，<br/>參加學生計 104 人次。</p> | 學務處 |

## 大事記照片 111 年 8 月份



111 年 8 月 5 日至 8 月 25 日舉辦全校學生「棒棒小學堂」比賽學務主任鄭麗文在比賽現場勉勵學生情形



監考人員向學生說明考場規則情形



學務主任鄭麗文公布比賽成績情形



當場發給獎品給比賽成績及格學生情形

| 日期    | 大事記   | 處隊室 |
|-------|---|-----|
| 8月16日 | <p>好樣的！明陽中學自主學習成果發表8月16日(星期二)日登場了！</p> <p>對於資源不足、設備短缺等條件受限的矯正學校來說，學生自主學習確有難度，為了跨出第一步，學生竭盡所能蒐集資料：查找圖書館館藏書刊雜誌，訪談教師群，彌補資訊不足的侷限。在這一場發表中，有同學分享了家鄉隱藏版美食，以及別有洞天的古蹟奧秘，有同學現場彈奏一曲，娓娓道出自己的鋼琴養成術，更有同學進行深度的分析矯正學校自主學習的優、劣勢等現況。此外，蒞臨現場的教師亦逐一給予回饋、指導，學生說，這也是自主學習的一大收穫。</p> | 教務處 |

# 大事記照片 111 年 8 月份



111 年 8 月 16 日自主學習成果發表-我的鋼琴養成術



自主學習成果發表-我的鋼琴養成術



自主學習成果發表-指導教師回饋

| 日期    | 大事記   | 處隊室 |
|-------|---|-----|
| 8月16日 | <p><b>111年度強化攜子入監處遇計畫第三次親職教育課程---正向教養</b></p> <p>依法務部矯正署 110 年 11 月 04 日法矯署教字第 11003021850 號函，「法務部矯正署強化攜子入監處遇措施方案實施計畫」，本校於 111 年 8 月 16 日(星期二)上午 10 時至 12 時，邀請繪星兒童青少年心理治療所施文逸臨床心理師擔任講師，辦理親職教育課程。</p> <p>課程開始前，一個突發的事件，引起小爸爸們情緒上的波動。心理師藉由這樣的機會，帶領著參與的成員探索“情緒”。這次聚會中，心理師也帶領小爸爸們檢視屬於父親角色的美麗與哀愁，在分享過程中共感角色的辛酸與甜蜜，期待疏理過後，先成為自己喜愛的我，再成為自己心中理想的爸爸角色。</p> | 輔導處 |

## 大事記照片 111 年 8 月份



111 年 8 月 16 日辦理親職教育課程。



邀請繪星兒童青少年心理治療所施文逸臨床心理



心理師帶領參與的成員探索“情緒”。



在心理師的帶領下，小爸爸們檢視屬於父親角色的美麗與哀愁